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EEETAZOMENO MAOHMA:
MAOHMATIKA (AATEBPA)

(Evoeixtikés Amovtnoeig)

OEMA A

Al. Xeiida 28
A2. Xelida 87

A3.
a. ANAOOX
B.. ZOXTO
y. AAGQOX
A4,
a. (\/_) , x>0
B. (f(g(X))) =f(g(X))-g’(X)
OEMA B
BL %= Yot _ SHIOHIS420425 _ 75 _ ¢

\'%4 5

R = thax — thin 25_5_20
D 1(t1 ~0% _ (5-15)2+(10-15)?4(15-15)2+(20-15)?+(25-15)2 _ 250

B2. Sz_ - 5=50
. S=VE =50 =I5 VI =5V2
S 5v2 2
CV = m 15—3 = 0,47

Epdocov CV = 0,1 10 detypa dev glval opoloyevég



OEMA T

I'l. H feivar mapayoyioyn oto R og moAvovopur pe f'(x) = 3x% — 18x + a
Epocov o puOuog petaforng me f yia x=1 givar icog pe 0 woyvet:

f'(1) =0,

Enopévmg
ff(1)=0©3-12-18-1+a=0e3-18+a=0&
©—-15+a=0a=15

r2. f'(x) =3x*-18x+15,f(2)=-9,f(2) =3

L =1'(2) = —9 n e&icwon ¢ gvbeiog eivar g popeng y=Ax+p, apov A=-9
EMOUEVMG

ey=-9x +8

10 M(2,f(2)) 7o omoio avikel otnVv gvbeia v emaindevel eTopévmg
3=-9-2+B =21
dpa 1 evbeio, mov mpokdmTe elvonn €1y = —9x + 21

I'3. f(x)=x3—9x*+ 15x + 1
f'(x) =3x% —18x + 15
ffx)=03x2—-18x+15=0<3(x*—-6x+5)=0&
o3x=5)EE=D=0x=5nx=1

f’ + - +

INa x € (—oo, 1] 1 f eivon yvnoing avéovoa
Mo x € [1,5] n f elvan yvnoiong edivovca
Mo x € [5,4) n f eivar yvnoiog avéovca
INo x=1 n f tapovcialet Tomikd péEYIGTO TO
f1)=1-9+15+1=38

[Ma X=5 n mtapovoidletl Tomkd eA(IGTO TO



f(5)=53-9-524+15-5+1=125-225+75+1=-24

' (x) 3x2-18x+15 _ .. 3(x-5)(x-1) _ ;. 3(x-5) _ -12

I4. }<1—r>r11 21 }(l_r)rll x2-1 xo1 (x—1)(x+1)  x-1 x+1 2 —6
OEMA A

Al. T va opiletonn ovvapon frpénerx + 1 # 0 © x # —1, emopévag

Ar=R—-{-1}

f,()_(X)"(X+1)—X(X+1)’_X+1—X_ 1

A x+ 1)2 TG+D? x+ 1)

! — 1 — l ! — 1 — l

A2 £1(2) = (2+1)2 9’f ) = (1+1)2 4
Aqg— L _l_ge__ 1 _ 1 _1_
Apax—f,(z)—%—9,S—2f,(1)—2% % 2

A3.

'- -

& H :
- .05.. - N
'

09 7% —M8M8MM»

Yo

€POGOV 01 TOPATNPNCELS AKOAOLOOVV TNV KAVOVIKN KATOVOUY| TO TOGOCTO TV
ATOU®OV TTOV £Y0VV ¥POHVO EMGTPOPNG omd S Emg 11 Aentd etvon To 81,5%,

EMOUEVAG %’s- 2000 = 1630 dropa

EVA TO TOGOGTO TMOV ATOUMY TOV EXOVV ¥POVO EMCTPOPNG TAV® amd 15 Aemtd
, , 0,15 ,
etvan 1o 0,15%, onrodn: Too 2000 = 3 dropa

Ad4. Av o xpovog emoTpoPng TV padntodv avénbdet katd 3 Aentd tOTE OAEC O1
véeg mapatnpNoEls mov Ba Tpokdyovy glval g Lopeng y; = X; + 3
GUVETTMG

§=%+3=9+3=12evis, =5, =2



